= 20| 2tA|

ku)

2 HPAIHEY ABCD A AE, BC 9] g1A419]
73S F e o, AD = 5cm, BF = 9cm, AECF =
4cm? oA AAED 9] Ylo]= dupelx] tstoiet,

_-bdemo
A D
E
B . C //F
- 9em--

& BPAY ABCD oA AE, BC o a%419
73S F &t o, AD = 5cm, BF = 9cm, AECF =
tem? O AAED ] Woli= Auta1A) Fjolet

_-demo
A D
E
B ~__ C ”,/F
- 9em--

th2 HPAIHE ABCD ©|4 AE, BC 2] aA%49]
73S F e o, AD = 5cm, BF = 9cm, AECF =

_-ocme _
S D
E
B < & /,/F
- 9em--

A} 5A0] 9B mao] ool
Aﬂag /\]_/q q.g lay,} d g
o] 012 o 2 1hiro] 54
o] oej%L, Fol 91%S U
ot ge

o 2 g 9oL}

O 24} @ 34 @ 4Hj
@ 7Hj ® 81|

Gt 5AJ0] A2 R o] ofo]
A28 A4 58 18 T




7C
£ @)
= S
= =
- 7D
A <
< -
O A
N <
@)
I N
[
25 L
s —_ m -
= mt 7C 0 9 X o
T oR A w_wmo T o . X
m ﬂ 7D ﬂEU Um m T o8 7D o
= = < p = 2 < S m WO
< Npo I N N N mm ol 7B M Ww Wnu
o5 F Bow I < o I I * 3
) T 8 8 2 ST o R ST
G 22 £ 3 9 ey < 2 8 g
on < |« N < N Mo oo ADn mnu =
Lu.u ol @ @ © @ © mu_m M 2 2 8 3 §
= Lo © @ ® @ ©
i
i
g
< m -
¥ o
D <t
5 L
—“ [a\]
© o E
©
o — N ~ ~
50 o B S m m o — N1 ™ 2m
H o K o}/ & ﬂﬂu %0 o B oo m 3] of — T ™ 2m
o . R o o < oM e S %o of B o g ¢
o B o ® © o S M o 4 o &
oz W T o B o ® ® W K s =
W o R o BT ® o = P Q@ ©
oo W OEK VI mtﬂ__oa_,T
A m_.E M,MM ME ~ 2m ‘_lrul O_E 1D| mx N H;l _II_ =
™ = = i m g ] 9= o ~ 2m o TOEK
o mK i o & © M= up g S ™o ok o ~ g
Toow 0 @ of WK me o SRS N o= & E g
il A o © on WK M o E ®
~ . T T e @
8 .
)




12. o4& 179 AABC o4 ZBAD = ZCAD , AD//EC

o] [q] 1;].221;(] 01-0 7—]0‘7

® AB:AE=BD:DC
@ AC=8
® /DAC = Z/ACE

@ AACE = A4tzZrg ol

O

® /BAD = ZAEC

13. o3 I8 H G =

A
AABC 9] RAFA 0]
o} AABC = 54cm?
T}, AAGE 9] Yol& F
stofgf, G
B D
@ 5em? @ 6cm? ® Tem?
@ 8cm? ® 9cm?
14. t+2 I8 d G = A
AABC o] EAZFA 0]
o} AABC = 54cm? &
W, AAGE © Ho]= 7 F E
stof 2, G
B D
@ 5cm? @ 6cm? ® 7cm?

@ 8cm? ® 9cm?

15. o2 a0 H ¢ =
AABC ¢ BAZ
t}. AABC =54cm? ¥
o, AAGE 9] Ylo]& +
Shoj e},

el

NH

o]

@ 5cm? @ 6cm?

@ 8cm? ® 9cm?

16. o2 1A H G =
AABC 9] FAFAHO]
1,4 ¢ = AGBC 9
FEAZAeltt. AD

12em € o, @D 9 4
ol=?

—

17. o2 "N H G =
AABC 9] FAZFA]0]
1,4 ¢ = AGBC
FAZAHeltt. AD

12cm € o, G'D o &4
olE?

JQ,

=

® 7cm?




18. oS I A G =

19.

20.

21.

AABC & FAZFA ]
1,4 ¢ = AGBC
EASAeltt. AD
12cm € o, G'D
o]&?

32

I

the 194 BC 9 F
1—10 MAM_:{ 17(-10 N
olgtxl s}ak. AABN
5cm? o o, AABC 9] 4
o] & F-stofet.

o 2994 BC 9 &
AS M,AM 9] FHE N

o]zt 32 AABN
5cm? 4 o, AABC o] &
o]& totofet,

o 1™elAd BC 9 F
7(40 MAMJ ZXJO N
ol2til sFAf. AABN
5cm? & o, AABC 9] 4
o1g Fotofet.

22. e
AD//BC o] 1L
}M,No]iﬁz} B CD

TH A

]
=

ol THL W, z ] #=

Fatoiet,
23. e g A
AD//BC o] 1 A

M,N°o] Z+Zt AB,CD
of THL M, 9] FS
“Fotoiat,

24. © JF A
AD//BColx A
M,No| Z}z} AB,CD
ol FHY o, z 9] Gt
Fatolat,

- >.D
— AN
_14.-
_ ¢
To-16-
/‘_—I“\
- >.D
— AN
_14.-
¢
TT-16-
l‘_—x“‘.
- >.D
— AN
_14.-
¢
TT-16-




25. thZ T9 7% 2] DE ¢ BC
7t YL W, 2 9] #e T
stozt,

26. o} 197} 2| DESBC
AL o), w9 g T
sfojet.

27. o8 193} Zo] DE ¢ BC

28. 21 2 AABC ofA
PQ // BCzt & uf, AQ 2

Zdol=?
D 12 @ 11
@ 10 @ 9

® 8

30.

31.

® 12 @ 11
® 10 @ 9
® 8

o2 22 AABC oA

dol&=?
® 12 @ 11
® 10 @ 9
® 8

2 3 929 5979 AL S BT D)

(A 37H)

@ AABCODAPRQ @ AGHIOALJK
® ADEFWOALJK @ AABCOANMO

® ADEFAPRQ




32.

o =
= O

(A 370

~—

O AABCDAPRQ @ AGHIOALJK

® ADEFWDWALJK @ AABCOANMO

® ADEF®APRQ

33. = T @=¢ =9
(dd 37M)

O AABCDAPRQ @ AGHINALJK

® ADEFWWALJK @ AABCOANMO

® ADEFAPRQ

34. T+ 1Po|A AABC & ADEF = H 0 2 &
FHoE g9 979 9k, ADEF o] £#¢]
& Fsfofat.

35. oS "4 AABC & ADEF &= & 0 & §g°
FHo 7 g2o] ]9 Qtt. ADEF 9] &89 Zo]

Eil=) =

£ Fspoler.

36. tt2 1A AABC & ADEF = 3 0 & &2
FA o2 g2 9% Q. ADEF 9] 599 Z
£ Fotefzt




37. ZA 7} 27191l AABC oA AHLBC ¥ o, AAHC | 40. ot-& 739 FPAAF ABCD o4 AB ¢t DF 9

o] ol & 5H? ARMT}o] WHL E 21 & w), OF o] Zdol?

=

=

6cm
/

B “4em’H C
@ 18cm? @ 27cm? ® 36cm?
® 6 @ 8 @10 ®12 G 14
@ 40cm? ® 42cm?

41. thg 29 BPAPEY ABCD o|4 AB f DF 9

38. ZA 7} A7kl AABC o4 AHLBC ¢ o, AAHC ATt WAL | 2y 3w, OF ¢ Zoli?

o Yolg Foha?

6cm
/

“4em”H C
© 18cm? @ 27em? ® 36cm” ®6 @8 G110 ®12 O 14
@ 40cm?2 3 42cm?
42. ohg 23] BPAAF ABCD 4 AB 9 DF ©|
A AFA 1AL E S S CF Zlo]=9
39. /A 7} A7kl AABC o4 AHLBC ¢ o, AAHC el = sfat &, OF of def=
o ol Fsha?
A
6\cm
B “4em”H C
® 6 @ 8 @10 @12 G 14
@ 18cm? @ 27cm? ® 36cm?
@ 40cm? ® 42cm?




43. 018 % RBL PO £golL, Fe
12em? & wf, 2 Y& o] gylo]=?
&
P
@ 50cm? @ 55cm?
@ 75cm? ® 80cm?
44. T F B8 G2 T Yo|1, 22
12cm? & uff, & ¢ES] Fylo]=?
&
P
® 50cm? @ 55cm?
@ 75cm? ® 80cm?

12cm? & o, & ¢
i
P Q
@ 50cm? @ 55cm?
@ T75cm? ® 80cm?

® 60cm?

® 60cm?

® 60cm?

46. ot 1A /B = /D = ZACE = 90° € o, z 9]
dolE Fstd?

\E
A/ \‘\
/ 5
Bryg g D
@D 2 @25 @3 @35 ®4

47. ot AN /B = /D= /ACE =90° € 1, z ]
ZolE FotH?

B
A
/ 5
Brag gD
® 2 @25 @3 @35 O4

48. ofd) 1A /B = /D = ZACE = 90° & ], z 9]
Lol Fatd?

\E
A,
/ 5
BY =, -D
@ 2 @25 @3 @35 O®4
49. o3 J9HA AABCE] 2 ¥He] S-ol A D, E, F
o], ADEF o] Ed9] do]7} 24 4 wfj, AC9] Zol&

Fotofet,




50. o5 "4 AABCS

A F
o|il, ADEF o] E8|9] Zo]7t 24 & wj, AC9] ZHo|&

Fotofel,

1o
)
rE
1o
(o] O'IN

51. o= ™A AABC®| 7} Hio] 4] A D, E, F
°|il, ADEF ¢] E¥¢] Zo]7} 24 & wf, AC9| Zol&

Fatolet.

Z X 0]

52. TS I A G7F AABCY EAZALD o, 2+y

of gh2?

53. Th 1A A G7F AABCO] BAZAY W, 24y

of gh2?

54. th5 T19olA H G7F AABC O] FASAHYL W, z+y

o gre

55. th5 13} 2ol AR ABCD ¢ Wiiofl A

EFGH 7} 9lth. 5 AAZ14 o] @ o] olo] w7}

3:19 o, A7 EFGH 9} 48 20| yole]

H| =7
A D
E
R n
G
C
D 1:3 @ 1:4 ®1:6
@ 1:8 ®1:9




56. The Tl7t 2ol BAZHE ABCD o el A7

EFGH 7} St} &= FArZg 9] gt we] Zdolo] vzt
3:1 4 uf, A4 EFGH 9F A5 FH o] Ho] o
H| =9
A D
E
FC >H
G
C
®1:3 @ 1:4 @ 1:6

57. The T3t 2ol AZFE ABCD ] Uil 417

EFGH 7} Slt}. 5 AR 9] gt ;o] Zol9] |7t
3:1 % o, A2 EFGH oF At 50| Yol o]
H| =9
A D
E
FC >H
G
C
D 1:3 @ 1:4 3 1:6
@ 1:8 ® 1:9

58. thg I1HolA AHZkg ABCD 7 BaAMF Y of, BR
o] dol=?
- -""10“%‘_
A< D
C

59. th2 190 A A2+ ABCD 7F H3AMEE Y o, BF
o] Ado|&?
A _ - -‘10‘- - -~ D
C
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
60. the 1A A4 ABCD 7t AP Y wf, BF
o] Adol&?
A -
C
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
61. o3 5 &2 g2 AL?
O EE g2 F2rgolr,
@ 3t yzte] 27|17t e F ol gAY
oo ©golt}.
® ST 9] o7t 42y e F BAQES
oo =goltt.
@ 7 Azt 377 2 F AN G2
Tyolrt,
® RE ASHAE g2 Tyoltt

10



65. = A}HA A —BCD 9+ E - FGH 9] RE HLe 7+
A0S geo FHog Zke greo] 9x]9 9l

=goleh. A E - FCH 9 ZHel7} 112em?
HAEAL W, AABC ©] Yol Faolat

roorr AN

@ & Uztel 217t 2L 5 oSt
S Egoltt
® FAAT 2o do7t A7t A2 F FAfES
S =gl
@ @ ol7te 2717} 2L 5 AZTRe e
T golrt.
® EE AsiAe @2 2ot
- OE T wA Ee A2 66. % A4 A — BCD 9} E— FGH 9] RE WL 7}z

1
H 05 2o F4or Zhe g3 Ao e
T 3@olth, AFHA E — FGH 9] 2% °]7}F 112cm? 2l
AAPHEAL o, AABC 2] Yol st

@ W7l 277t gL F olsuatEe
e mgolrt

® FAZT wo| Lot 47} YL & HAHBL
e wgolr)

@ T ol7to] 277} 2L % AL g e gL
zgelct.

® RE BLUAL gL Egolrt

~

+ T APRA A - BCD 9HE - FGH & = ®2 22| 67, ofg) 23w 22 AABC o4 ADLBC, ACLEE ©|
H 0 E H5Y FHeE Z+= H39 f1A U= 7. BE o AD o 3 dL P a3 st} BD = DC =
=golch. AR E - FGH ] @4ol7} 112em? o

8cm, PD = 6cm & wf, AP 2] Zo]=?
AAFAA D o], AABC 9] yol|Z L5toia},

@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
14 1
@ gcm ® gcm

11



68. ofa] 1™} -2 AABC oA ADIBC, ACIBE ©] | 71. & 1¥o]4 BC//DE ¢ wj, AADE 9] Ed9] 2

1, BE ¢ AD ¢ A& p &1 sttt BD = DC = o]=?
8cm, PD = 6em & m, AP ©] Zo]=?
@ 2 @ 1.5 ® 25
om o o D10 @12 O14 @16 O 18
14 1
@ Ecm ® gcm

pd|

72. 2 1Y) 4 BC//DE ¢ 1), AADE 9] & 2

ol?

69. o}g] 13} e AABC oA ADLBC, ACLBE ©]
I, BE ¢t AD ¢ #&& p g1 stk BD = DC =
8cm, PD = 6cm ¥ T, AP 9] Zo]=?

@ 10 @ 12 ® 14 @ 16 ® 18

@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
14 17
(@) 5 om ® S om

=t

73. e 17O F ABL MR G TPolh 2 A
ol g Foha?

70. t+& 1994 BC//DE ¥ u, AADE 9] Ed|¢] 4

ol&?

Ah="
7 9
@ g(l @ Ta @ 504
@ 9a ® 12a

@ 10 @ 12 ® 14 @ 16 ® 18

12



74. ohx O & 98
EO|E otH?

Zo Az G Tl I UEo|

@ 9a

75. he o) £ 9

ol g ot

@ Ta
® 12a

@ 9a

@ Ta
® 12a

= AR g2 ot 2 dE]

AABC oA

[7}4] ZCAD = Z/DAE

[A€] AB: AC=| (D)

[? ]:Laj,} 71—0] 3| 0= ]ur %
Z1do] ¥ BA S} ¥t A& Fet

/EAD = Z/AFC (EH H

g&
s

Dof Hj
1

Olr

/DAC = ZACF| (Y) |

7}l A LCAD = ZDAE o|BZ /AFC =
/ACF o|t},

w2t A] AACE = o]5H¥HAZgo|BZ2 AF =
L |6

®3%, AD//FC o|2& AB AF =
BD: CD---©

@, ©olA] AB: AC=BD: CD
@ AD, 594, AC @ AD, 597, AD
® BD, %7}, AC @ BD, %7}, AE
® BD, 97, CF

13



T7. thg-& AABCOIA /A9 9J7to] o]5R o] BC | 78. thg-& AABCOIA A9 9J7e] o]5R o] BC
9] O47%# Thtes 2 Dt & o, AB: AC = o] AFAT} vt H& Dt & wj, AB: AC
BD : CD ¥ 393t Ao|ch HiZto] dure 7S BD : CD 92 393t Ao|ct Hizte] gure A
FSAYE Ydet A2 =AY E Ydet A2

1] 1]
B7] B7]
E E
AL Ak
F F
B<G D BG D
AABC o)A AABC of| A
[7}4] ZCAD = Z/DAE [7}4] ZCAD = /DAE
[A2]AB:AC=| (} [A2]AB:AC=| (7}
[T 2" 2ol A CE M H ADof st [T 2" Zol A CE M H ADof| st
Z1do] H BA ¢ ¢ A& Fef oA Z1do] ¥ BA &t = HE Fet olH
ZEAD = ZAFC (%1474) Z/EAD = ZAFC (EH 1)
/DAC = ZACF| (Y) | /DAC = ZACF| (Y) |
7} A LCAD = /DAE ©|BE& /AFC = 7F4 oA LZCAD = ZDAE olmZ /AFC =
/ACF o]t} /ACF o|t},
m2tA AACE £ o5 ¥AdZtgolB=g AF = m2tA AACE £ ol5¥AdZtgolBg AF =
[ )0 ()0
F3 AD//FC ©ol2& AB AF = F3 AD//FC o2& AB AF =
BD: CD---© BD: CD---©
@, ©oA AB: AC=BD: CD @, ©ol4] AB: AC=BD: CD
® AD, 5917, AC @ AD, 597}, AD @ AD, %914, AC @ AD, 5914, AD
® BD, %7}, AC @ BD, %7}, AE ® BD, %7}, AC @ BD, %7}, AE
® BD, 97}, CF ® BD, 97}, CF
79. Al ASHA A, B,C 7} Itk A, B 9] 24 o]9 HE=
4:90]2 B, C 9 BYolgHE=1:4L 0l A, B, C
o] Kool vj=?
D 1:2:3 @ 1:4:9
® 4:9:36 @ 8:27:216
® 8:216:27

14




80. A WA A, B,C 7} 9tk A, B 9] By oo Hl=
4:9°]1 B, C o ZyoloHlE1:4d ], A, B, C
o] Hmjo] u]i=?

D 1:2:3 @ 1:4:9
® 4:9:36 @ 8:27:216
® 8:216:27

24o

81. A| WA A,B,C 7} 9tk A, B ¢
4:90]2 B, CY %
o] Fxo] H]i=?

19] Hl+=
AylololHl=1:4Y o, A, B, C

D1:2:3 @ 1:4:9
® 4:9:36 @ 8:27:216
® 8:216:27

82. = 3 1 e}
EX0 000 ol Z|&7} 9lek. A =olA 10cm ¢ Az
o] AAAE A, AAAZYZE500m & o, | Eof A
ol ARE B & & |, A + 10B 9] ZH2?
@D 15m @ 50m ® 100m
@ 105m ® 150m

83. = 1 Ie) O (e}
F2o] o5 A AL ATk AelA 10em 91 A
o AAALE A, AAAZYZE500m & o, ] of A
o] Ag]E B 21 & o, A + 10B 9] 7F2?
@ 15m @ 50m ® 100m
@ 105m ® 150m

84. zz6

] ﬁ 9l =7} ek, AEefA 10em <1 A
o] AAANZ A, AAA} 500m 2 ©, A Z oA
o] Z12)E B &1 & uj, A + 10B 9] gF2?

@ 15m

@ 50m ® 100m

@ 105m ® 150m

85. @aPxHAY ABCD A BC , DC Q] %%
N o]gt 5}a7, BD 9F AM , AN 7}9] WHO]

OABCD = 90cm? 2tal & o, AABP 9] &

@ 10cm?

@ 12cm?

@ 15cm?

@ 18cm? ® 30cm?

86. B3P ABCD A BC, DC 2| 3
N o]g} 5}ar, BD 9t AM , AN 7] ﬂﬂ’fﬂ

OABCD = 90cm? 2t1! &

@ 10cm?

@ 12cm?

® 15cm?

@ 18cm? ® 30cm?

15



B AHE ABCD oA BC , DC o] %4

eN

=
N o]gt 5}17, BD 9F AM , AN 2] w0 p
OABCD = 90cm? 2t1 S

87.

@ 10cm? @ 12cm? ® 15cm?

@ 18cm?2 ® 30cm?

oS 13 o] A7 O — ABC oA APQR
ste= WHI AABC & Zgsh= HHo| A2 3
o, z +y o] F2?

88.

89.

ohg 199] 7% O — ABC A APQR &
Ste WM AABC & 23}k HHo] Az 3y

o, z +y o] 32?

90. th& 139 A7 O — ABC o4 APQR & %
i HI} AABC 2 236t HHo] A& F

st 3

o, z +y ] 327

T}
D

N5t
=

16



91. o3 "2 9E2 té‘?ﬂ"ﬂ Bt o s A& Zlo] | 94. o 1A M E,F = AD o] 45240t} BE
th. OA :AB :BC=3:1:2°]1, 7[oH Y9 CF 9] 4o w8 G g & o, AABE = 24 cm?
Eo7t 37cm® & uf, ‘]% %%94 Hoj=? d o, AGEF ¢ Y o|& Foloizt
0 G
A B/\F
A
&
B C
L
® 216.cm? @ 218cm? ® 224cm?
@ 237cm? ® 245cm?
95. o+ 1A H E,F = AD 9] A5E 0|t BE
OF o @49 W48 G 2 @ 1], AABE = 24cm?
d o, AGEF 9] §jo]& +sfoizt,
92. th5 92 YES Yo PP YH o= ZE Fo]
- G
t}. OA :AB :BC=3:1:209]3, 7}2H YE£0d9
A B/ \F
27} 37 em® 1, AL o] Rl 0
0
B ¢
AN
&
L
® 216cm® @ 218em® @ 224cm? 96. t}-g Tl A A E,F & AD 9] 45EHo|th BE,
CF 9] gd&ArA o] mAL S} — 2
@ 237 cm® 3 245 cm3 CF—’.I 1_01_—’1 JLDEGF[/} EEH, AABE = 24cm
d o, AGEF 9] Yo|E otoiaf,
G
A B/ \F
93. th5 92 YES Yo PPt YHo = ZE Fo]
tt. OA :AB :BC=3:1:20°]1, 729 4&d9] B c
a7} 3rem? 9 0, A ] Halio
0
AN
&
L
® 216cm? @ 218cm? ® 224cm?
@ 237cm? ® 245cm?

17



97. o2 IFHA H G= £C = 90° ¢l A2tz ABC
o] RAFAoltt, AC = 6cm, BC = 8cm ¥ o,
AAGC 9] Blo]& otz

A
D \6cm
B C
@ 4cm? @ 5cm? ® 6cm?
@ Tcem? ® 8cm?

98. oh 1™l A G £C =90° Q1 272 ABC

o] B2AEAloltk, AC = 6cm, BC = 8cm & o,
AAGC ¢ Hol|& otoiet.
A
D \?Cm
B<Z C
8cm--
® 4cm? @ 5cm? ® 6cm?
@ 7cm? ® 8cm?

99. g ™A A G £C = 90° &1 A2 ABC
o] B2AZAoltt, AC = 6cm, BC = 8cm & T,
AAGC 9] ylo]& totolzt,

A
)
D 6cm
1
;
BE— C
8cm
@ 4cm? @ 5cm? ® 6cm?
@ T7cm? ® 8cm?

10002 104 A G AABC O] FAF Aot AP =
DP ©o]al AABC = 24cm? ¢ o, APGE 9] Ho|&
sf=A Aok 227

A
‘
B D C
@ 0.5cm? @ 0.7cm? @ 0.9cm?
@ 1cm? ® 1.2cm?

10101 2”041 A G AABC O] FAZAl oIt AP =
DP ©o]al AABC = 24cm? ¢ o, APGE 9] Ho|&
A=A e 2129

BD )
@ 0.5cm? @ 0.7cm? @ 0.9cm?
@ 1cm? ® 1.2cm?

10218 oA A G AABC O BAEAlolth AP =
DP ©]11 AABC = 24cm? ¥ 4], APGE 9] Yo|&
HE2 7] 515 7129

.E

BD C

@ 0.5cm? @ 0.7cm? @ 0.9cm?
@ 1cm? ® 1.2cm?

18



103. 9 "4 dc A
AABC o FAZFAC]
E‘I‘.AA]BC = 60Cm2’
DE//BC ¢ @, ADGE D B
o] Gol& oY
@) 4cm? @ 5cm? B C
® 6cm? @ 7cm?
® 8cm?
104. 98 24 dc A
AABC & FAFAO
q‘.AABC = 60Cm27
DE//BC ¢ , ADGE D E
of ol Faha?
@ 4cm? @ 5cm? B C
® 6cm? @ Tem?
® 8cm?
105. & ™A HG = A
AABC ¢ FAFAO
E]_-AABC e 60len27
DE//BC ¢ w, ADGE D E
of gol% Pahe?
@ 401112 @ 5cm2 B C
® 6em? @ 7cm?
® 8cm?

10653 2IAHFE ABCD 94 A F = A& CD o] $540]
a1, A5 AD ¢} A8 DE 9] o=

Zt} /DAE = 70°
ol o, /DEF 9] 27|= dulelz] Fateia},
A D
F
E
B C

10758 24121 ABCD oA 3 F = 48 CD 9] $739]
¢} A8 DE ¢] dol= At} ZDAE = 70°
A wf, /DEF o] 27]+= duplx] FLatoizt,

A D

108+ A ABCD oA A F = A8 CD 2] $40]
31, A2 AD 9t A8 DE 9] Aol 2t /DAE = 70°
o o], /DEF ©] 37 du}olz] FL5}oda},

IS

19



10942 792 AB=24,BC=32,BD =40 ¢ At | 111042 792 AB =24, BC =32, BD = 40 ¢l 24t

7+9 ABCD oA tZH4 BD & HE Aoz 5o A 7} ABCD oA izt BD & H& Aoz stof A
C7FHE o 255 342 Zlo|th. AD ¢ BE 9] w3 C7t A E o] &5 -2 Zojch. AD ¢ BE 9| 13
P o)A BD o W& 442 T Q 2t & o, PQ < P oA BD o W& 42 ¥ Q 2t & o, PQ ¢
ZolE Fatofet, ZolE Fatofet,

110t 732 AB =24, BC =32, BD = 40 ¢ A4} | 112048 785} o] AB=15,BC=6, CD =4, AD =3

7+e ABCD oA tizt4d BD & He= 422 5tef 4 °]a1, /BCD = ZADC = 90° <l Acte]&S ® CD
C7FA E ol 2&5& H-2 Zlo|th. AD ¢} BE 9] 3 £ 3HF0o= sto] |AAIY] =] Fu]E Fotoft,
P oA BD o W& 49 e Q 2 & uf, PQ 9 A—D
Zol& Fstofzt. i

& B C

11308 a99t o] AB=5, BC=6, CD =4, AD = 3
o1, /ZBCD = ZADC = 90° ¢l Ajtha]&2 ¥ CD
£ S|HZ0 2 5o AR = o] Hul 5 Laloigt,

A D

[

B C

20



114548 793 o] AB=5, BC=6, CD =4, AD =3
0|31, /BCD = ZADC = 90° ¢] Ajthg]&e 9 CD

E AF o2 sto] FAAX] =g o] FuE otofe},

A

L

B C

D

115048 23} Zol 217} 1087
wHS AUHA R eyt

2 A GA=E F 7heH el

33 E ot

11652 13 Zo] Bulr} 1087 9 9E-S
BAS AUwA Wele] Bag Huiow
A7 A QAED 5 Thed) ol

paE ot

117543 93 o] Bal7t 1087 ¢ 9&-& =4
e AuA] g FEtt gHos

A A=Y F 7h2d F

wg Fotolat

2l

=
H
T

1183 1389 AABC & £C = 90° Q1 AZH4tztadol1
AM =BM ,ABLCD,DEIMC,AB=15,AC=9
,BC =12 ¢ o, DE 9] Ao]& stofet

A

2247k o) 1

11908 139 AABC & £C =90° ¢l
AM =BM,ABLCD,DELMC,AB =15,
,BC =12 ¢ ©], DE 9] Zo]& Fstoiet

A

C=9

21



12005 O79] AABC & £C = 90° < FzZHzrgol 1

AM =BM, ABLCD,DELMC,AB=15,AC=9
,BC=12 4 o, DE ¢] Zo]& oftof}

ol

A
M D
B C

121.t+& AABC oA A

P, Q=44 F 34

AE ¢} CD ©] 3o D

t}. AABC = 24cm? V\

9l o, OPEQP | ¥ %

o2 Fatelet. B ¥ C
122.t+& AABC oA A

P, Q& 27 £ B4

AE St CD 9] FHel 5 1

th. AABC = 24cm? V\

o ©, ODEQP ©] Y ’

olg Fstoiet, B 5 C
123.t+2 AABC ©fA A

P, Q=44 F 34

AE ¢} CD ] 3o D

t}. AABC = 24cm? V\

9 ), ODEQP 9] 4 ’

olg Fstoiet. B 5 C

124 g 192

= 7] 0]

o] S o, AHCF °] 4
olE HtEA F-eF A7

@ 5cm?

@ 6cm?

s o] go

dv}

80| ol

1258 O0ge
A} 2+

7F 8cm ¢l A
A E, F 7} 271 BC, CD
ol T4 Y wj, AHCF 2] 4
o]Z vHl2 A L5t AL

AT,

6510

17

16
® — cm?

@ gch

1
® Ech

@ 5cm?

@ 6cm?

126012 182

7} 8cm ¢

A E, F 7} ZtZF BC,
o] F3Hd o, AHCF 9| |
ol5 Ht2 A et ALY

22



127048 8L 3 el ol

7} Gem 1 BAZERo ’
A E, F 7} 2412 BC, CD y F
o] $4 ©, AHCF o] i
£ Fsfole}
B C
128042 192 SF H 9 Zo] D
7F 6cm Q1 HARZFgoltt,
A B, F 7} 27 BC, OD S
o] $HY W, AHCF o] H
£ Fstole}
B C
129048 292 g ¥e| 7o D
7} 6em Q1 AR
A E, F 7} 22 BC, CD y .
°] T4 W, AHCF H°] H
£ Fatofzt
B C
130. ot AR A _--6emo_ D
A OABCD -
AD//BC 3l E
AR e .
AE : EB = 7 : 4 "= 8emr

)

AAED = 21cm? ¥ ©f], ADFC 9] Yo|& H5}H?

400
@) a2 cm?

4
@ $0m2

320
@ = cm?

44
@ 70 Cm2

360

® 7Cm2

132. o5 29l

131. o3 9 A .-6em-_ p
A OABCD -
AD //BC Ql E
X 1
AR el IR P
AE : EB = 7 : 4, ~8cnr

AAED = 21cm? ¥ @], ADFC 9] {o|& F5FH?

400 320 360

O Zem® @ Zrem® @ o’
4 44
@ g Cm2 @ TO CIIl2

A OABCD +

AD//BC Ql E

A I o

iﬁ}ie | ok F L e
AE : EB = 7 : 4 - 8cmr

)

AAED = 21cm® & o, ADFC 9] §olg 7511?

4 2
® ﬂch @) ﬂCJr112 ® @ch
7 7 7
4 44
@ ﬂcmz ® focm2
7 7
1= = I3 of A

DE//FG//BC ol th.
AAFG ¢ OFBCG ¢
Holo] uE wrzA 23

(&, Q= AAFG S 77
]

ZAlol P& AABC 9
A eltt)

@ 2:3 @ 34 ® 4:5 @ 5:6 ® 6:7

23



134. o= a9l A
DE//FG//BC o] t}.
AAFG ¢t OFBCG 9
Holo] H|E Hi=A L3t
A7
(&, QE AAFG Y] 77

ZAlolM PE AABCO|

5
FASAolIH)
@ 2:3 @ 3:4 B 4:5

135. e 2dAA
DE//FG//BC ol th.
AAFG ¢t OFBCG 9]
golo] WlE w2 T

@ 3:4 ® 4:5

1363 I”elA A G,1+& 742 AABC 9] #AFAHY
W4lolct. DE//BC € o, BC 9] Zol& Hi24] 73

@ 5:6

® 6:7

@ 5:6

2.
@ 12cm @ 12.5cm
@ 13.5cm ® 14cm

® 13cm

® 6:7

1370= IdolM A G, 1 & 42 AABC 9 #AIFSHT

WAdelck. DE//BC < W, BC 9] Zol= ul2 A 73t

L9
@ 12cm @ 12.5cm ® 13cm
@ 13.5cm ® 1l4cm

1380= ZdolM A G, 1 & 242 AABC 9 #AFTAH

Wdelctt. DE//BC € o, BC o] Zo|= ul2A 7gt

AL

@ 12cm

@ 12.5cm

® 13cm

@ 13.5cm ® 1ldem

24



g g = Iz
A N a N a |
o o 2R
waiFiH ﬂmL7F7H < 7A :
T =o Ti=lo Pwx=
C S = wu o
a . [ ,%_. T O
SIREL O ol A N s 7B ‘_n_Dl
A N A S Noplo
=5 © Ry ° e O L
ﬂ_mo ) = mmo = . : ile)
E il ST . T
. T _— o = m
< H < H I <
(=3 < o L < N . —
6° NB o N - N )
B o = BT = N A 3 R
110
ol oy oll o = % Coa
N RE NWoRE Ny =
Rr N BN CRCHI-
T Ay T Ay A SR
N A5 M a M n\D_ W_ -
agr © 15 g O o 7H w:u
ooOE o+ M w O W < o7 o
% <t <t
Lo i i
o\ ™ d_ﬂ MM
T p A
Wo Ww & wm < o
< : L
&l e up & < b = = |5
‘mr ~X =0 < @}
| e o|J ] To o|J =
™ B uw ™ ﬁﬂ A M
- - S - ! G U S
M olJ R T 5 ol R T 2 o A
N % o1~ o NS owm oW < >
o N o N o 70 S o .
w ~ U X T b ~ M 1N _a_m | =
= N oomp BEoop M = N bk ol m Yo
T L S T Ty T oW B o <
4 qT o W ox W i T o T N B A
on N ox s By o N5 X o mE A o oy
" JoOW 5 W o i o o N oo NI
%o oo Nog g %o O - N
70 o T ok WX 7 oy T ok WX ] .
T X OB X & B o X B Oox K@ i
Mo Bow B o 5 b | B B o® s b nBeT
o] nt — file)
Tz 0 0 6 © © e 0 0 © © o ]
= an >
M Lo ™

25




Ho] theb 2% eje] 1 7tolth, 6m

Zolo] AR e Ty Pol7} b

ojn

5t

25

=

=

o] 7]

=

[

dhe] 1Al el

o}
-

g 277 e
8o Lpeh 2] TAolt}. 6m

Alet.)

olm

5t

[}

_?L

=

=

A7} e

=S
T

2 AlZtell 2m 2ol o] witf o] T 7Rke] Zo]

2. (2, 2
Alzt.)

/B 9] o] 54|t} AH ¢ BD

=
1

AH1BC ©|1 BD

stofzt.

<

:[L

=

=

5}, AB = 9, BC = 15, AC = 12

S

E 2
o, AAED 9] Y o]

o

o] WH=
=2

o]

o=t

[}

?_

=
=

5t1, AB = 9, BC = 15, AC = 12

<]

| 2
o, AAED o] {o|

[e)

Gk

[}
=

ol @
148+8 22 o ¥o] Lhehd 2% e o] 2dtoltt. 6m

ojn

Zolo] AR o Ty Pol7} tk

Tl
26

o] o 1]

o

:[L

=

=

=

A7F el 5

=

19

1

2ol 2m Zol o] sheje] 1gake] Lol

A
o, (g, miy)




